CRA Disclosure Statement



The CRA Disclosure Statement pertaining to Trustmark National Bank is available for review at the Federal Financial Institutions Examination Council's (FFIEC) website. To review this information, visit the link below and enter the year to review and the charter number (referred to as Respondent ID) or Institution Name.

CRA Disclosure Reports: https://www.ffiec.gov/craadweb/DisRptMain.aspx

| Respondent ID | Institution Name |
|---------------|-------------------------|
| 0000010523 | Trustmark National Bank |

The Trustmark Bank CRA Disclosure Statements can also be viewed below.

CRA Disclosure Statement 2021

CRA Disclosure Statement 2022

CRA Disclosure Statement 2023